

新闻回放>>

今年春节后的一天下午,长春市民刘阿姨拖着病体走出医院准备打车回家,可是连续经过了几辆出租车都没停下。正在刘阿姨失望时,一辆出租车停在她面前,司机将她热情地扶上了车……

刘阿姨自此彻底告别了“打车难”,成了有免费车接送治病的患者,刘阿姨说,很感谢接送她去医院治病的出租车车队,做梦也没有想到会遇上这么多的好心人。



老年夫妻山中采野菜走失 森林公安连夜搜救找回



5月21日,吉林省森林公安局三岔子森林公安分局多警联动、分秒必争、连夜鏖战,历经13小时,成功将一对到林区采摘山野菜走失的老年夫妻找回。

5月20日19时18分,三岔子森林公安分局白江河派出所接到群众求助电话称,其父母到三道老爷府附近采摘山野菜走失,请求帮忙寻找。白江河派出所第一时间将警情向分局汇报,并组织全所警力准备搜救。分局党委要求指挥中心迅速组织分局消防大队、治安大队、地区派出所与白江河派出所分成四组深入走失区域开展搜救。

由于三道老爷府附近荒无人烟、山势险峻、沟壑纵横,加上近期持续降雨,林内道路湿滑泥泞,入夜后大雾弥漫,搜救工作面临多种不利因素。

为尽快找到走失老人,四组搜救队伍分工协作,一组由白江河派出所民警驱车在走失区域内反复搜寻,使用警灯、警笛、喊话器、烟花爆竹不断发出声光信号,以便走失老人看到后主动向道路靠近,其他三组警力以两位老人进山位置为起点,分三个方向深入林内开展地毯式搜救。经过一夜搜救,次日清晨8时许,白江河派出所民警成功将走失的两位老人找到。在确定二人身体状况良好后,民警迅速递上准备好的热水和面包,并将二人送到三岔子森林公安分局与家人团聚。

见到两位老人平安无事,求助者李某等家属惊喜万分,称赞森林公安民警是林区群众的好警察、好卫士。 /邵银玲 王元 城市晚报全媒体记者 吕闻 报道

《71岁阿姨医院透析“打车难”好心车队连续两个月免费接送》续

爱心车队荣获阿里巴巴天天正能量奖金5000元

他们将其作为公益基金回馈社会

“没事儿,刘姨,我们是出租车司机,我们能接你去医院,送你回家!”长春市西城精英联盟出租车车队队长杨磊光说,自从遇上这位老人,他们免费接送老人往返于医院和家里,一周三次。既然是爱心车队,遇到这种事,就不能不管,开出租车有这种便利条件,能帮就得帮一把。



将正能量奖金作为车队公益基金回馈社会

“今天晚上我去接刘姨,我就在附近找活,到点就去接刘姨。”车队队员经常轮流接送刘阿姨往返医院和家中。杨磊光说,接送刘姨,中午大多数都是他亲自去,晚上是队员们轮班去接。“刘姨有时也愿意和我们聊聊家常,我们车队队员有时接她,顺便带点吃的,有的队员给刘姨送去自己家包的包子,还有的队员看刘姨买菜比较辛苦,给刘姨买了一辆手拉车。”

杨磊光是长春市YZ爱心联盟发起人,5月21日,他在接受采访时告诉城市晚报全媒体记者,成立爱心联盟是为了给社会多做公益,能让更多出租车司机加入公益队伍,帮助更多需要帮助的人。长春市西城精英联盟出租车车队去年5月份成立,每年高考日,都会免费接送高考学生。“对于家庭有困难,家长有事不能接送的考生,我们可以接送。大多数队员都是我所在小区的出租车司机,现在车队有25名队员,其中3名队员是社会上爱心人士。我们车队成立后做的第一件事,就是免费接送高考学生。我去年送高考学生,早上6点在汽车厂西客站,学生的考试地点在九台路,路途非常远。”

得知车队获得5000元正能量奖金,杨磊光除了惊喜,心中更多的是感激。“社会支持我们,我们会继续做这项公益活动,把爱心传承下去。我们会把奖金作为车队的公益基金,让这笔奖金在今后公益活动中发挥作用,回馈到社会中,帮助到更多的人。”今年疫情期间,杨磊光所在车队队员积极参与献血活动,10多名队员踊跃报名。“我们会继续把这项公益事业延续下去,帮助更多有困难,需要帮助的老人。”

希望通过媒体表达对车队的感谢

“我这么大岁数了,花钱都雇不到车。患病20多年,透析18年了,要是一个礼拜不去,我就不能活了……多亏了车队的这帮孩子。”5月21日中午,记者拨通刘阿姨电话,此时她正在家中休息,下午还要去医院做透析。

“不是亲人,胜似亲人。车队的孩子们待我像亲人,我拿他们就我自己的孙子一样,我太感动了,眼泪都出来了。”刘阿姨说,今年“五一”和母亲节,车队的爱心司机还到家里给她送来水果,香蕉、苹果,换着样儿地

买。“他们总帮助我,我总想给他们买点啥,给他们拿车费、送锦旗,他们都不要。这些车队的孩子对我来讲就是救命之恩,做梦都想不到,我活了70多年,能遇到他们这一群好孩子,是我的幸运。”刘阿姨说,车队每次轮班接送她,她心里可热乎了。

“有一天,我透析完感到身体难受,上不去车,车队的司机把我抱到车上去了,给我感动坏了。希望他们带动更多的好心人,关爱老年人,多做好事。真心地感谢他们,希望通过媒体表达对他们的感谢。”刘阿姨说。

大学生志愿者感同身受

有人说,出租车是一座城市的“形象窗口”,是一张流动名片。长春市西城精英联盟出租车车队就很好地诠释了这句话。本报报道引起了不少大学生志愿者的关注。

东北师范大学人文学院学生朱甜甜说:“作为一名大学生志愿者,这样的精神让我感同身受,我在长春站做志愿者时,有一个年龄很大的老爷爷,他在去往吉林大学第一医院的路上迷失了方向,便向我们志愿者求助,我们用导航给老爷爷查找到最便捷的路

线,怕他忘记,我们写在纸条上放在了老爷爷手里。老爷爷流下了感激的泪水,那一刻,我心中百感交集。”

“我也曾经参加过两次敬老院的活动,和这些可爱的老人聊天,包饺子,看到他们脸上的笑容,真的会触碰到自己内心的柔软,也发自内心地开心。其实奉献爱心并不需要什么高大上的举动,更多的是在平凡生活中的一些暖心的帮助。积极乐观地去看待这个社会,你会发现世界真的很美好。”大学生志愿者王诗淼说。

天天正能量颁奖词

患尿毒症的她,每周都要到医院透析三次,打车难成了横亘在她面前的一道难题,好在一群好心的哥帮她轻松解开。面对一位萍水相逢的阿姨,他们用难能可贵的善良,给予了侠骨柔肠的两个月无私接送。疫情之下,这一波充满人情味的“暖心操作”,如一缕阳光,照亮了阿姨前行的

路,也温暖了每个人的心。

原来,爱真的无处不在。再平凡的人,也能成就大善良。有时候,只需你将心头的一丝善念,化作身体力行的实践。哪怕它看起来,多么的微不足道。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 受访者供图

中国石化+中国移动 实现能源领域5G+应用

2019年中国石化吉林石油与中国移动长春分公司就“智慧加油站”签订战略合作协议,率先在长春东风大街加油站全力打造5G领先智慧加油站,并逐步实现加油站高清监控、重点部位热感报警等新业务。

2020年吉林石油开展“百日攻坚创效”行动,开通移动用户“和包支付”新业务,根据中国移动手机用户

电话卡消费额度级别,可享受6档优惠额度,受到广大用户推崇。吉林石油加大营销优惠力度,通过移动和包支付单笔满200元还可获得便利店体验券2张,最大程度为客户创造福利。目前,移动和包支付达1.4万笔,最大程度增加了中国石化加油客户的黏性。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中国石化吉林通化石油 开展惠民消费券活动

中国石化吉林通化石油为迅速拉动消费,助力企业“百日攻坚创效”行动,响应政府“券惠万家、畅享消费”派送活动,主动与商务部门对接,积极宣传“加油吉林”APP的资金监管优势,争取消费性补贴约10万元。

客户通过“加油吉林”APP与“云闪付”APP平台充

值,在享受充值1000元减100元优惠的同时,叠加享受通化石油当期优惠活动,深得广大客户和当地政府的认可。同时,通化石油借助“通化发布”、客户群、官方抖音号等媒体进行宣传,扩大活动效果。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

蛟河消防救援大队开展帮扶指导 切实解决企业消防安全难题

近日,蛟河消防救援大队深入辖区黑尊生物科技蛟河有限公司开展消防安全实地帮扶指导,促进企业生产工作的正常推进。检查指导中,大队防火监督员通过查看资料、现场检查以及与企业负责人面对面交流的方式,详细了解了企业消防安全工作开展情况,重点查看单位是否严格落实消防控制室24小时值班制度,消防器材设施是否保持完

好有效。针对现场检查过程中发现的问题,监督员当场提出整改意见,并现场指导单位及时整改存在的火灾隐患。同时向企业强调了消防安全的重要性,要求企业紧盯重点部位和重点环节,加强单位员工的消防安全培训,畅通消防通道,对各类消防设施、器材开展全面自查自纠,积极主动落实消防安全防范工作,确保生产期间消防安全。 /周志颖